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63%

33%

4% Muy de 
acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En 
desacuerdo

Muy en 
desacuerdo

ESTIBA Y ASEGURAMIENTO DE LAS CARGAS. 
ESTRUCTURAS RESISTENTES DE LOS VEHÍCULOS

37%

59%

4%
Muy de 
acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En 
desacuerdo

Muy en 
desacuerdo

NORMATIVA SOBRE EL TRANSPORTE
POR CARRETERA

19%

74%

7% Muy de 
acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En 
desacuerdo

Muy en 
desacuerdo

TACÓGRAFOS. APLICACIÓN
PAQUETE MOVIVILIDAD U.E.
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26%

55%

15%

4%
Muy de 
acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En 
desacuerdo

Muy en 
desacuerdo

INTRODUCCIÓN A LA TECNOLOGÍA DEL 
TACÓGRAFO

26%

52%

11%

11% Muy de 
acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En 
desacuerdo

Muy en 
desacuerdo

TIPOLOGÍA DE  MANIPULACIONES DEL 
TACÓGRAFO

48%
48%

4% Muy de 
acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En 
desacuerdo

Muy en 
desacuerdo

RESPONSABILIDAD ADMINISTRATIVA Y PENAL 
POR LAS MANIPULACIONES DEL TACÓGRAFO
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11%

63%

15%

7% 4% Muy de 
acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En 
desacuerdo

Muy en 
desacuerdo

USO DE METODOLOGÍAS DE 

APRENDIZAJE ACTIVO

26%

48%

22%

4%

SATISFACCIÓN CON LA ORGANIZACIÓN
Y COORDINACIÓN

Muy de 
acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En 
desacuerdo

Muy en 
desacuerdo

56%

44%

SATISFACCIÓN CON LA DOCENCIA 
DEL PROFESORADO

Muy de 
acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En 
desacuerdo

Muy en 
desacuerdo
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19%

70%

7% 4%

SATISFACCIÓN CON EL 
DESARROLLO DEL CURSO

Muy de 
acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En 
desacuerdo

Muy en 
desacuerdo


